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Trvalo udržateľné hospodárenie – náš najväčší 
príspevok pre budúcnosť.

Počas posledných desaťročí vyčistil Kärcher viac než 75 monumentov a pamätníkov po celom 
svete. Ako napríklad hlavy prezidentov na Mount Rushmore, Sochu slobody, Brandenburgskú 
bránu, luxusný hotel Burj al Arab v Dubaji, Memnonské kolosy v Luxore, Gasometer vo Viedni 
a mnohé iné.

Profitujte z tohto know how, ktoré tkvie v každom jednotlivom zariadení značky Kärcher.

Zažite ten rozdiel!

2. Január 1935 Alfred Kärcher založil podnik. V roku 2009 oslavoval Kärcher 25. výročie vynálezu 
prvého mobilného vysokotlakového čističa. V roku 2010 budeme v oslavách pokračovať – s 3 
senzačnými jubilejnými modelmi.

� Zariadenia Kärcher sú stále šikovnejšie, tichšie a ľahšie.
� 85 % všetkých zariadení Kärcher na trhu nemá viac ako 5 rokov.
� 100 ocenení za dizajn a 1 000 prihlásených patentov robí zo značky Kärcher jasné číslo 1.

Pri snahe o trvalo udržateľný rozvoj je cesta cieľom. Cesta do budúcnosti, po ktorej Kärcher 
kráča už desaťročia s príkladnou dôslednosťou. Pričom trvalo udržateľný rozvoj spočíva 
v spoločnosti Kärcher rovnakou mierou na pilieroch ekonomiky, hospodárskej zodpovednosti 
a ochrany životného prostredia. Sem patrí férový vzťah k ľuďom a zodpovedné zaobchádza-
nie so zdrojmi. Toto je trvalo udržateľný rozvoj, ako ho Kärcher definuje ako cieľ spoločnosti 
Podnikateľská činnosť spojená so zodpovednosťou za ľudí a životné prostredie.



Optimálne využitie energie

Najlepšia energia je nespotrebovaná. Kärcher sa dôsled-

ne orientuje na šetrenie energiou. Rôzne zariadenia na 

spätné získavanie tepla pracujú s mimoriadnou účinnos-

ťou, napríklad odpadové teplo z prevádzky vstrekovania 

plastov vykuruje susednú halu. Ročná úspora: 19 000 lit-

rov vykurovacieho oleja 51 300 kg CO2. S týmto množ-

stvom by automobil strednej triedy prešiel 225 000 km. 

Originálne nabíjačky Kärcher vďaka svojej mimoriadnej 

účinnosti 0,98–0,99 umožňujú takmer 100 % nabíjacie-

ho prúdu skutočne aj nabiť. Toto sú len dva z mnohých 

príkladov techniky, ktorá pomáha maximálne využiť 

energiu.

Dosiahnuť väčší účinok

To isté dosiahnuť s použitím menšieho množstva 

prostriedkov. Alebo dokonca viac. Šance sú také rôzno-

rodé, ako výrobky Kärcher. Parné čističe Kärcher pracu-

jú bez použitia chémie zaťažujúcej životné prostredie. 

Takto na čistených povrchoch nezostávajú žiadne zvyš-

ky spôsobujúce alergie. Dôležitý príspevok na ochranu 

celej rodiny a najmä alergikov. Mnohé ďalšie technológie 

na zvýšenie efektívnosti vedú podľa spôsobu použitia 

k výraznému zníženiu spotreby energie a čistiacich 

prostriedkov až o 30 % a viac.

Sústrediť sa na podstatné

K sústredeniu sa na podstatné patrí aj umenie dosiahnuť 

viac s menším množstvom prostriedkov. Pretože menej 

môže byť viac. Napríklad, keď stroje s menším množ-

stvom súčiastok dokážu viac. Pretože menej dielcov 

znamená menšiu spotrebu materiálu, nižšiu hmotnosť, 

menšiu spotrebu energie a teda aj menšie zaťaženie 

životného prostredia. Kärcher už mnoho rokov sleduje 

princíp používať čo najmenej dielcov. V súčasnosti majú 

zariadenia Kärcher v priemere o 20 % menej komponen-

tov, ako porovnateľné výrobky iných výrobcov, hoci 

súčasne disponujú technickými vymoženosťami, ako 

dávkovanie čistiaceho prostriedku a čistenie filtrov. Čis-

tiace prostriedky Kärcher sú šetrné k životnému prostre-

diu, pretože sú viac ako 90 % biologicky odbúrateľné 

a zásadne neobsahujú rozpúšťadlá a prísady. Používanie 

koncentrátov šetrí materiál, balenie a emisie spôsobené 

prepravou.

Čerpať z vlastných zdrojov

Budúcnosťou sú obnoviteľné energie. A pre Kärcher je to 

už dávno skutočnosť. Dve slnečné elektrárne s výkonom 

30 kWp vyrábajú ročne okolo 33 000 kWh. Geotermálna 

energia využíva teplo z vnútra Zeme v zime na vykurova-

nie a v lete na klimatizáciu. Spotreba energie sa pokrýva 

na 80 % z obnoviteľnej energie. Samotná tepláreň na 

drevený odpad usporí ročne 340 000 litrov vykurovacie-

ho oleja, resp. viac než 1 milión kg CO2.
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50 miliónov vysokotlakových čističov v nasadení na 
celom svete!

Myšlienka ide okolo sveta.
Na jar 2010 sa na pult predajne dostal 50-miliónty kus vysokotlakového čističa Kärcher pre do-
mácnosti – úspešná história, ktorá hľadá rovnocenný príklad. Koniec koncov, 50 miliónov vysoko-
tlakových čističov postavených vedľa seba predstavuje obvod zemského povrchu! 

Kto by si v roku 1935 pomyslel, že Alfred Kärcher so svojím vynálezom vysokotlakového čističa 
spôsobí revolúciu v návykoch ľudstva týkajúcich sa čistenia? Mimoriadne úspechy slávia mimo-
chodom aj mokro-suché vysávače Kärcher. Tešia sa stále rastúcej obľube a v stále vyššom počte 
domácností sa starajú o perfektnú čistotu. 

A pretože sa úspešné histórie nepíšu samé od seba, Kärcher aj v budúcnosti dôsledne stavia na 
inovácii, úžitku pre spotrebiteľov a prvotriednej kvalite. To samozrejme neplatí len pre naše 
vysokotlakové čističe a mokro-suché vysávače, ale aj pre naše zametacie stroje, parné čističe, 
aku-metly, vysávače na okná, vysávače, čerpadlové a zavlažovacie systémy a náš široký program 
príslušenstva. Stručne: Na značkovú kvalitu Kärcher je spoľahnutie – už viac ako 75 rokov!
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K jubileu sme pripravili prekvapenie roka!

Kärcher oslavuje 50 miliónov predaných vysokotlakových čističov – a vy môžete z toho zís-
kať! Získajte jedinečný Kärcher Celebration vysokotlakový čistič 
� s kompletnou výbavou, aká tu ešte nebola 

Tento výkonný vysokotlakový čistič komfortnej triedy Kärcher sa mimoriadne hodí na časté 
používanie pri strednom až silnom znečistení. 
Okrem toho silný: systém Quick Connect na oboch koncoch vysokotlakovej hadice, ako aj 
nový systém Plug ‘n’ Clean: Jednoducho nasadiť čistiaci prostriedok hrdlom dole a okam-
žite začať s čistením. Pracovný nadstavec Multi-Power-Jet umožňuje 5 rôznych rozstre-
kovacích obrazcov bez výmeny násadca!

K 5.650 T 250 Celebration

Technické údaje
Tlak 20 až max. 140 bar

Prietok Max. 460 l/h

Teplota vody na prívode Max. 40 °C

Príkon 2,1 kW

Objednávacie číslo 1.181-213

Výbava
� Vodou chladený motor

� Pištoľ so 6 m vysokotlakovou hadicou 
� Pracovný nadstavec Multi-Power-Jet

� Plošný čistič T 250

� Naplnená fľaša s čistiacom prostriedkom 
(univerzálny čistič RM 555)

� Quick Connect

� Držia kábla 
� Držiak pištole 

� Integrovaný vodný filter



10 min 8 min 7 min 6 min 5 min 4 min

30 min 25 min 22 min 20 min 15 min 10 min

40 min 35 min 30 min 25 min 20 min 15 min

50 min 40 min 35 min 30 min 25 min 20 min

210 min 180 min 150 min 130 min 100 min 90 min

Priemerná dĺžka čistenia v minútach

Dvojkolesové 
vozidlá

Dom & 
záhrada

Autá Múry Fasády

Oblasti použitiaKlasifikácia Kärcher

Len vysokotlakové čističe Kärcher sa zatrieďujú do vý-

konnostných tried. Zobrazené časové grafy znázorňujú 

priemernú dĺžku čistenia pri typických aplikáciách. Pri 

kúpe si vždy vyberte zodpovedajúcu výkonnostnú triedu 

tak, aby ste v každej oblasti použitia dosiahli rýchlejšie 

a účinnejšie čistenie. Zvyšuje to životnosť vášho vysoko-

tlakového čističa, šetrí čas a peniaze a chráni životné 

prostredie.

88

Vysokotlakové čističe
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2 Značková kvalita made in Germany

Kärcher, ako vynálezca vysokotlakového čistenia, má 

jedinečné poznatky, ktoré nemôže ponúknuť nikto na 

celom trhu. Kärcher už 50 rokov zdokonaľuje vysokotla-

kové čistenie a za seba necháva hovoriť jedinečné ino-

vácie. Ako líder na trhu ponúkame najspoľahlivejšie 

vysokotlakové čističe na trhu. Všetky naše zariadenia 

vyrábame vo vlastných závodoch podľa najprísnejších 

výrobných noriem. Skôr, než výrobky opustia naše 

závody, 100 % sa preskúša ich výkon a funkcia. Takto 

môžeme našim zákazníkom vždy zaručiť perfektné 

výrobky vyznačujúce sa vysokou výkonnosťou a bezprí-

kladne dlhou životnosťou.

1 2

Jednoducho čisté.

Kto by sa už chcel zdržiavať čistením? Veď nakoniec existujú príjemnejšie zábavky. Hoci: 
S vysokotlakovými čističmi Kärcher môže byť čistenie zábava. Kvalitné, komfortné a výkonné 
zariadenia v priebehu niekoľkých sekúnd odstránia aj najzažratejšiu špinu a usadeniny – rých-
lo, jednoducho a bez námahy jednoduchým stlačením gombíka. A ruky vždy ostanú pekne 
čisté. Pohodlnejšie to nejde. 

Vysokotlakové čističe
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1 Maximálna čistota, minimálne náklady

Kto má rád čisté auto, obľúbi si vysokotlakový čistič 

Kärcher. Koniec s namáhavým a nákladným čistením 

špongiou a hadicou. Vysokotlakové čističe Kärcher sa 

postarajú šmahom ruky o žiarivú čistotu. Inteligentná 

kombinácia vysokého tlaku a vody zaručuje takmer 

dvojnásobnú rýchlosť čistenia ako špongia a hadica. 

Naše zariadenia poskytujú okolo domu a záhrady cenné 

čistiace služby na takmer všetkých povrchoch a šetria 

drahocenný čas a sily. V spojení s čistiacimi prostried-

kami a príslušenstvom vyvinutými špeciálne pre naše 

zariadenia plní vysokotlakový čistič Kärcher všetky žela-

nia. A zostane vám konečne viac času na skutočne 

dôležité veci v živote.
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Nový rad K 2 X – Vysokotlakové čistenie pre nováčikov.

Vysokotlakové čistenie je vysokorýchlostné čistenie. Enormná úspora času, porovnateľne nízke 
náklady a presvedčivé výsledky rozhodujúcou mierou prispievajú k rastúcemu úspechu tejto 
efektívnej formy čistenia. Kärcher ponúka kvalitné základné modely s mnohými praktickými de-
tailmi vo výbave v obvyklej špičkovej kvalite – aby radosť z nového obľúbeného stroja trvala 
o najdlhšie.

1 Úspora miesta

Kompaktné výkonné jednotky sa dajú dobre uskladniť aj 

doma. Stroje vybavené teleskopickou rúčkou sa dajú 

uložiť ešte úspornejšie – a neskôr jednoducho odtiahnuť 

na miesto použitia. 

2 Výhoda mobility

Či už s alebo bez teleskopickej rúčky – ľahké a kom-

paktné stroje sa dajú rýchlo a ľahko premiestňovať 

z miesta A na miesto B a obratom ruky zaručia čistotu. 

3 Quick Connect – silné spojenie

Záleží na dobrých spojeniach. To platí aj pre vysokotla-

kové čističe. So systémom Quick Connect ponúka 

 Kärcher svojim zákazníkom komfortný systém rýchlo-

spojok. Vysokotlaková hadica sa dá pohodlne spojiť 

s pištoľou a strojom. Tak je jej odkladanie rýchlejšie 

a ľahšie. 

4 Dobre roztriedené

Vďaka premyslenému ukladaniu príslušenstva možno 

pištoľ, 2 nadstavce, sieťový kábel a hadicu bezpečne 

uložiť priamo v stroji a príslušenstvo je tak vždy pripra-

vené na použitie. Prídavný Soft Bag ponúka rozšírený 

ukladací priestor – napríklad pre príslušenstvo kief. 

5 Prívod čistiaceho prostriedku

Vysokotlakové čistenie je ešte účinnejšie pri použití čis-

tiacich prostriedkov. Čistiace prostriedky sa privádzajú 

buď priamo z nádrže čistiaceho prostriedku, alebo sa 

nasávajú.

Vysokotlakové čističe

V
ys

o
ko

tl
a

ko
vé

 č
is

ti
č

e



1 2 3

3 4

11

1 Vždy dobre chladené

Triedy K 3 až K 5 Kärcher radu X sú vybavené inovačnými, 

vodou chladenými motormi a určujú nové štandardy. Na 

chladenie motora sa používa voda namiesto ventilátora. 

Takto sa dosiahne konštantné chladenie s menším poč-

tom pohyblivých dielcov a výrazne sa predĺži životnosť. 

2 Efektivita má meno: rad X

Nový modelový rad X umožňuje zodpovedné zaobchá-

dzanie s prírodnými zdrojmi. Umožňuje to patentovaná 

technológia dýz Kärcher a ideálne zosúladenie jednotli-

vých modelov. Pri porovnaní s konkurenciou sa zariade-

nia Kärcher vyznačujú vyšším výkonom pri odstraňovaní 

nečistôt a vyššou efektivitou čistenia. Jasne povedané: 

Čistenie je rýchlejšie a ušetrí až 50 % času a 50 % ener-

gie a vody – pozoruhodné výhody, ktoré vedecky potvr-

dila nezávislá renomovaná inštitúcia Fraunhofer Institut.

3 Všetko pevne v rukách

Stroje radu X sa vyznačujú komfortným ovládaním. 

Manuálne navíjanie hadice zaručuje ideálne uschovanie 

vysokotlakovej hadice. Systém Quick Connect zabezpe-

čuje rýchle pripájanie a odpájanie hadice a teleskopická 

rúčka ponúka ergonomickú pracovnú výšku a kompakt-

né uloženie.

4 Systém Plug ‘n’ Clean – jednoduchá výmena

Vďaka novému komfortnému systému možno rýchlo 

a úsporne jedným pohybom ruky nasadzovať čistiace 

prostriedky Jednoducho vyberte starú fľašu, do systému 

nasaďte novú a môžete pokračovať. Aj výmena medzi 

rôznymi čistiacimi prostriedkami je možná bez problé-

mov. 

Rad K 3 – 7 X – atraktívna výkonná jednotka.

Modely radu X nemožno posudzovať len podľa vzhľadu. Okrem moderného dizajnu ponúka-
jú praktické výhody, ako napríklad krátky čas na prípravu a vysoký komfort obsluhy. Okrem 
toho rad X použitím inovačných, vodou chladených motorov určuje nové štandardy v oblasti 
dlhej životnosti.

Vysokotlakové čističe
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Rotačná dýza:
rotujúci bodový prúd
na plošné čistenie.

Kompaktné, ľahké a jednoducho dobré.

Títo mnohostranní allrounderi sú vždy rýchlo poruke, keď ich potrebujete. Kompaktné stroje 
sú spoľahliví spojenci v boji proti menším nečistotám okolo domu a v záhrade. V porovnaní 
s bežným čistením špongiou, kefou a vedrom vody zaujmú tieto stroje jednoduchou a kom-
fortnou manipuláciou.

Všetko vždy po ruke
Vďaka praktickému úložné-
mu priestoru na príslušen-
stvo možno mať vysokotla-
kovú pištoľ a pracovné 
 nadstavce vždy pripravené 
na použitie a potom ich 
 bezpečne odložiť. 

Vysokotlakové čističe
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NOVINKA NOVINKA

K 2.120 K 2.300
� Držadlo
� Uloženie príslušenstva
� Uloženie hadice 

a sieťového kábla

� Držadlo
� Uloženie príslušenstva 
� Uloženie hadice 

a sieťového kábla

Výbava
Vysokotlaková pištoľ � �
VT hadica 4 m 4 m

Jednoduchý pracovný nadstavec � �
Plošný čistič – –

Pracovný nadstavec Vario-Power – –

Rotačná dýza � �
Umývacia kefa – –

Integrovaný jemný vodný filter � �

Technické údaje
Tlak bar/MPa Max. 100/10 Max. 110/11

Prietok l/h Max. 340 Max. 360

Max. teplota na prívode °C 40 40

Príkon kW 1,3 1,4

Hmotnosť bez príslušenstva kg 4,0 4,8

Rozmery (d x š x v) mm 280x176x443 280x242x783

Objednávacie číslo 1.673-104 1.673-200

� Štandardná výbava. 



13

Pracovný nadstavec Vario-Power:
plynulé prepínanie z vysokého na 
 nízky tlak otočením na pracovnom 
nadstavci.

Vysokotlakové čističe
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NOVINKA NOVINKA NOVINKA

KLIK

Quick Connect
Vysokotlaková hadica sa dá 
rýchlo a pohodlne namonto-
vať a demontovať. Šetrí to 
čas a náklady.

Praktická nádrž na čistiaci 
prostriedok
Praktická nádrž na čistiaci 
prostriedok zjednodušuje 
použitie čistiacich prostried-
kov.

Rozsiahle originálne príslušenstvo značky Kärcher nájdete na stranách 22–33. Čistiace prostriedky na stranách 34–37.

K 2.300 T 50 K 2.425 K 2.425 T 50
� Držadlo
� Uloženie príslušenstva 
� Uloženie hadice a sieťového kábla

� Teleskopická rúčka
� Uloženie príslušenstva 
� Uloženie hadice a sieťového kábla
� Quick Connect 
� Nádrž na čistiaci prostriedok

� Teleskopická rúčka
� Uloženie príslušenstva 
� Uloženie hadice a sieťového kábla
� Quick Connect 
� Nádrž na čistiaci prostriedok

� � �
4 m 6 m 6 m

� – –

T 50 – T 50

– � �
� � �
– – –

� � �

Max. 110/11 20-max. 110/2-max. 11 20-max. 110/2-max. 11

Max. 360 Max. 400 Max. 400

40 40 40

1,4 1,6 1,6

4,8 5,5 5,5

280x242x783 280x242x623 280x242x623

1.673-206 1.674-103 1.674-107
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Automatické dávkovanie
Perfektné dávkovanie podľa 
potreby – umožňuje to prak-
tická regulácia čistiaceho 
prostriedku.

Stredná trieda – veľa výhod, nízke náklady.

Vodou chladené motory, krátky čas na uvedenie do chodu, kompaktné odkladanie, lepšia 
mobilita – zariadenia modelových radov K 3 a K 4 sa prezentujú ako praktickí a intenzívni 
pomocníci pri odstraňovaní stredných až silných znečistení okolo domu. S vhodnou výba-
vou ide práca mimoriadne jednoducho – a špina to môže zabaliť.

K 3.550 K 3.550 T 250
� Dlhšia životnosť vďaka vodou 

 chladenému motoru
� Držiak pištole

� Dlhšia životnosť vďaka vodou 
 chladenému motoru

� Držiak pištole

Výbava
Vysokotlaková pištoľ � �
VT hadica 6 m 6 m

Jednoduchý pracovný nadstavec – –

Plošný čistič – T 250

Pracovný nadstavec Vario-Power � �
Rotačná dýza � �
Umývacia kefa – –

Integrovaný jemný vodný filter � �
Quick Connect � �
Systém Plug ‘n’ Clean � �
Naplnená fľaša s čistiacim prostriedkom Univerzálny čistič Univerzálny čistič

Nasávanie vody � �

Technické údaje
Tlak bar/MPa 20-max. 120/2-max. 12 20-max. 120/2-max. 12

Prietok l/h Max. 420 Max. 420

Max. teplota na prívode °C 40 40

Príkon kW 1,8 1,8

Hmotnosť bez príslušenstva kg 12,6 12,6

Rozmery (d x š x v) mm 300x325x876 300x325x876

Objednávacie číslo 1.180-130 1.180-131

� Štandardná výbava. 

Vysokotlakové čističe
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K 4.600 K 4.600 T 250
� Dlhšia životnosť vďaka vodou chladenému 

motoru
� Teleskopická rúčka a držiak pištole

� Dlhšia životnosť vďaka vodou chladenému 
motoru

� Teleskopická rúčka a držiak pištole

� �
6 m 6 m

– –

– T 250

� �
� �
– –

� �
� �
� �
Univerzálny čistič Univerzálny čistič

� �

20-max. 130/2-max. 13 20-max. 130/2-max. 13

Max. 440 Max. 440

40 40

1,9 1,9

13 13

349x395x655-867 349x395x655-867

1.180-600 1.180-601

Rotačná dýza:
rotujúci bodový prúd 

na plošné čistenie.

Pracovný nadstavec  
Vario-Power: 

plynulé prepínanie z vyso-
kého na nízky tlak otáčaním 

pracovného nadstavca.

Plug ‘n’ Clean
Rýchlo, jednoducho, 
 pohodlne – vďaka systému 
Plug ‘n’ Clean sa dá čistiaci 
prostriedok pohodlne vyme-
niť iba jedným pohybom ruky.

T 250 T-Racer s rúčkou
S T 250 bez námahy
očistíte veľké plochy. Hodí sa 
aj na čistenie zvislých plôch.

Vysokotlakové čističe
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Rozsiahle originálne príslušenstvo značky Kärcher nájdete na stranách 22–33. Čistiace prostriedky na stranách 34–37.
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Perfektne uložené
Vždy čisto uskladnené – vďaka 
praktickému navíjaniu hadice 
pri K 5.700.

Rad K 5 – suverénna sila.

Na rýchle a bezpečné odstraňovanie silného znečistenia rôzneho druhu ponúka Kärcher so 
svojím výkonným radom K 5 pre každého používateľa vhodné zariadenie. Rad K 5 presvied-
ča maximálne užitočnými detailmi výbavy, ako sú vodou chladený motor, teleskopická rúč-
ka na úsporné odkladanie a komfortné navíjanie kábla.
Práca je tak maximálne príjemná a efektívna.

K 5.600 K 5.600 T 250 K 5.700
� Dlhšia životnosť vďaka 

vodou chladenému 
motoru

� Teleskopická rúčka 
a držiak pištole

� Dlhšia životnosť vďaka 
vodou chladenému 
motoru

� Teleskopická rúčka 
a držiak pištole

� Dlhšia životnosť vďaka 
vodou chladenému 
motoru

� Držiak pištole 
� Navíjanie VT hadice na 

stroji

Výbava
Vysokotlaková pištoľ � � �
VT hadica 7,5 m 7,5 m 9 m

Quick Connect � � �
Pracovný nadstavec Vario-Power � � �
Rotačná dýza � � �
Plošný čistič – T 250 –

Umývacia kefa – – –

Systém Plug ‘n’ Clean � � �
Naplnená fľaša s čistiacim prostriedkom Univerzálny čistič Univerzálny čistič Univerzálny čistič

Nasávanie vody � � �
Integrovaný jemný vodný filter � � �

Technické údaje
Tlak bar/MPa 20-max. 140/2-max. 14 20-max. 140/2-max. 14 20-max. 140/2-max. 14

Prietok l/h Max. 460 Max. 460 Max. 460

Max. teplota na prívode °C 40 40 40

Príkon kW 2,1 2,1 2,1

Hmotnosť bez príslušenstva kg 13,3 13,3 14,5

Rozmery (d x š x v) mm 349x427x655-867 349x427x655-867 349x426x878

Objednávacie číslo 1.181-200 1.181-201 1.181-300

� Štandardná výbava. 

Vysokotlakové čističe
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K 6.250 K 6.250 T 300 K 6.300
� Pevný priečinok na 

 odkladanie príslušenstva
� Držiak pištole

� Pevný priečinok na 
 odkladanie príslušenstva

� Držiak pištole

� Navíjanie VT hadice na stroji
� Pevný priečinok na odklada-

nie príslušenstva
� Držiak pištole

� � �
9 m 9 m 9 m

� � �
� � �
� � �
– T 300 –

– – –

� � �
Univerzálny čistič Univerzálny čistič Univerzálny čistič

� � �
� � �

20-max. 150/2-max. 15 20-max. 150/2-max. 15 20-max. 150/2-max. 15

Max. 550 Max. 550 Max. 550

60 60 60

2,5 2,5 2,5

18,6 18,6 19,5

362x459x972 362x459x972 362x459x972

1.167-120 1.167-122 1.167-201

Plošná čistota
Na drevo, plast, kameň, 
auto. Kärcher pre každú čis-
tiacu úlohu ponúka vhodnú 
receptúru čistiaceho 
prostriedku. V praktickej fľa-
ši Plug ‘n’ Clean. 

T 300 T-Racer
Dve rotujúce dýzy s plochým 
prúdom zaručujú zvýšený čis-
tiaci výkon – ideálne na veľké 
plochy, ako terasy alebo 
 fasády.

Rad K 6 – výkon sa snúbi s komfortom.

Na väčšie čistenie silnejších znečistení bol vyvinutý rad K 6. Vyznačuje sa vysokým výko-
nom, veľmi pohodlnou obsluhou a rafinovanými detailmi výbavy. Či už je to dvojitý hákový 
držiak na kábel alebo navíjanie kábla – nový rad K 6 znamená komfortnú a pohodlnú prácu 
so žiarivými výsledkami čistenia.

Vysokotlakové čističe
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Rozsiahle originálne príslušenstvo značky Kärcher nájdete na stranách 22–33. Čistiace prostriedky na stranách 34–37.
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T 400 T-Racer
T 400 podáva pomocou dvoch 
dýz s plochým prúdom vysoký 
plošný výkon. Prídavnú Power 
dýzu môžete zapnúť na efektív-
ne čistenie kútov a okrajov.

Rad K 7 – vysokotlakové čistenie s „wow“ efektom.

Prvotriedny výkon, bohatá výbava, maximálne pohodlná obsluha – rad K 7 hravo zvládne aj 
väčšie čistenie. S týmito prvotriednymi zariadeniami bez námahy, dôkladne a rýchlo odstrá-
nite aj zažraté nečistoty. Užitočné vlastnosti tohto produktu, ako napríklad Quick Connect, 
systém Plug ‘n’ Clean a navíjanie kábla splnia všetky želania a urobia z práce pôžitok.

K 7.350 K 7.350 T 400
� Veľké terénne kolesá 
� Držiak pištole
� Ukladanie príslušenstva

� Veľké terénne kolesá 
� Držiak pištole
� Ukladanie príslušenstva

Výbava
Vysokotlaková pištoľ � �
VT hadica 12 m 12 m

Quick Connect � �
Pracovný nadstavec Vario-Power � �
Rotačná dýza � �
Plošný čistič – T 400

Umývacia kefa – –

Systém Plug ‘n’ Clean � �
Naplnená fľaša s čistiacim prostriedkom Univerzálny čistič Univerzálny čistič

Nasávanie vody � �
Integrovaný jemný vodný filter � �

Technické údaje
Tlak bar/MPa 20-max. 160/2-max. 16 20-max. 160/2-max. 16

Prietok l/h Max. 600 Max. 600

Max. teplota na prívode °C 60 60

Príkon kW 3 3

Hmotnosť bez príslušenstva kg 20,9 20,9

Rozmery (d x š x v) mm 407x459x972 407x459x972

Objednávacie číslo 1.168-220 1.168-222

� Štandardná výbava. 

Vysokotlakové čističe
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K 7.400 K 7.410 T 400
� Navíjanie VT hadice na stroji
� Veľké terénne kolesá
� Držiak pištole
� Ukladanie príslušenstva

� Navíjanie VT hadice na stroji�
� Veľké terénne kolesá
� Držiak pištole
� Ukladanie príslušenstva

� �
12 m 12 m

� �
� �
� �
– T 400

� �
� �
Univerzálny čistič Univerzálny čistič

� �
� �

20-max. 160/2-max. 16 20-max. 160/2-max. 16

Max. 600 Max. 600

60 60

3 3

21,8 21,8

407x459x972 407x459x972

1.168-301 1.168-302

Vysokotlakové čističe
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Príslušenstvo vždy po ruke
Vďaka praktickému odklada-
niu príslušenstva je všetko 
vždy na dosah.

Cez drevo a kamene
Veľké kolesá zaručujú bez-
problémové manévrovanie aj 
v ťažkom teréne.

Rozsiahle originálne príslušenstvo značky Kärcher nájdete na stranách 22–33. Čistiace prostriedky na stranách 34–37.
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Dobre uložené
Ak sa K HC 10 prevádzkuje na 
batérie, sieťový kábel sa dá 
odložiť na spodnej strane 
zariadenia tak, aby ho nebolo 
vidieť.

Hybridné čističe – pre bezhraničnú čistotu.

Trh vysokotlakových čističov je bohatší o jednu inováciu: S K HC 10 od Kärcheru je prvýkrát 
možné prevádzkovať zariadenie nezávisle od elektrickej siete. Umožňuje to výkonná lítium-ióno-
vá batéria. Používateľom to prináša maximálnu mobilitu v rôznych oblastiach využitia. Zariadenie 
je okrem toho kompaktné, ľahko sa prenáša a jednoducho ovláda. Všestranný K HC 10 je tým 
ako stvorený pre cyklistov, kempujúcich alebo majiteľov záhrad a spoľahlivo a bezchybne splní 
každú úlohu v oblasti čistenia okolo domu a v hobby oblasti.

K HC 10
� Prepínanie z akumulátorovej na sieťovú prevádzku
� Maximálne flexibilné využitia doma aj na cestách
� Dotykové tlačidlo a LED displej pre prevádzkový režim 

a stav batérie

Výbava
Vysokotlaková pištoľ �
VT hadica 4 m

Jednoduchý pracovný nadstavec –

Plošný čistič –

Pracovný nadstavec Vario-Power �
Rotačná dýza �
Umývacia kefa –

Nasávanie vody �

Technické údaje
Tlak pri prevádzke na batériu bar/MPa 20-max. 40/2-max. 4

Tlak pri prevádzke na sieť bar/MPa 20-max. 110/2-max. 11

Prietok pri prevádzke na batériu l/h 250

Prietok pri prevádzke na sieť l/h 400

Teplota vody na prívode °C 40

Príkon kW 1,6

Hmotnosť bez príslušenstva kg 6,5

Rozmery (d x š x v) mm 498x218x273

Objednávacie číslo 1.117-001

� Štandardná výbava. 

Vysokotlakové čističe
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Rotačná dýza:
rotujúci bodový prúd
na plošné čistenie.

Pracovný nadstavec Vario-Power:
plynulé prepínanie z vysokého 
na nízky tlak pomocou otáčania 
 pracovného nadstavca.
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Neobmedzené „G“.

Maximálna flexibilita – úplne bez elektrického prúdu. Rad G to umožňuje. Výkonné benzíno-
vé motory robia zariadenie nezávislými od napájania prúdom. Rad G sa vďaka stabilnému 
rámu a veľkým kolesám hodí aj na použitie v náročnom teréne. Je ideálny napríklad pre prí-
vesy, nákladné autá, lode, nájazdové rampy a pod.

Nezávislosť na elektrickej 
sieti
Silný benzínový motor sa
ľahko štartuje a umožňuje čis-
tenie nezávislé od elektrického 
prúdu.

Do každého terénu
Mimoriadne veľké kolesá 
zabezpečujú dobrú manévro-
vateľnosť a bezproblémové 
použitie aj v zložitom teréne.

Rozsiahle originálne príslušenstvo značky Kärcher nájdete na stranách 22–33. Čistiace prostriedky na stranách 34–37.

Vysokotlakové čističe
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G 4.10 G 7.10
� Výkonný benzínový 

motor
� Držiak pištole a držiak 

hadice
� Robustný rám

� Výkonný benzínový 
motor

� Držiak pištole a držiak 
hadice

� Terénne obutie

Výbava
Vysokotlaková pištoľ � �
VT hadica 6,0 m 7,5 m

Jednoduchý pracovný nadstavec – –

Plošný čistič – –

Pracovný nadstavec Vario-Power � �
Rotačná dýza � �
Umývacia kefa – –

Integrovaný jemný vodný filter � �

Technické údaje
Tlak bar/MPa 20-120/2-12 20-160/2-16

Prietok l/h 420 470

Max. teplota na prívode °C 40 40

Výkon PS 2,8 5,5

Hmotnosť bez príslušenstva kg 23,9 30,5

Rozmery (d x š x v) mm 400x501x584 597x547x620

Nádrž na čistiaci prostriedok l – –

Objednávacie číslo 1.133-622 1.194-701



Perfektná výbava – perfektná čistota.

Dôležitý je celý balík! So správnou kombináciou zariadenia a príslušenstva nemá šancu ani 
tá najzažratejšia špina. Špeciálne príslušenstvo a program čistiacich prostriedkov Kärcher 
vždy ponúka správne riešenie. Napríklad nový teleskopický pracovný nadstavec Kärcher pre 
efektívne a komfortné vysokotlakové čistenie až do výšky 5 m – ideálny na fasády alebo 
 žalúzie. 

Príslušenstvo pre vysokotlakové čističe
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2
1 Multitalent so silným prúdom

Koniec s neustálou výmenou pracovných nadstavcov. 

Odteraz platí: Jeden za všetky! S piatimi rôznymi druhmi 

prúdu ponúka nový pracovný nadstavec Multi-Power-

Jet Kärcher vhodné nastavenie pre každú pracovnú 

 úlohu. Nízkotlakový prúd s čistiacim prostriedkom, 

vysokotlakový plochý prúd, stredne široký plochý prúd. 

bodový prúd a rotujúci prúd robia z inovačného pracov-

ného nadstavca jedinečný multitalent, ktorý hľadá kon-

kurenta.

2 Vydrhnúť dočista

Účinne, efektívne, s úsporou času – tri integrované 

vysokotlakové dýzy dodávajú jednotke Powerschrubber 

PS 40 štvornásobný čistiaci výkon normálnej kefy. Takto 

sa bez problémov odstráni aj najzažratejšia špina. 

PS 40 je ideálny na čistenie kútov. schodísk, balkónov 

a garáží. Vďaka zabudovanej stierke možno bez problé-

mov odstrániť špinavú vodu. 

3 Zelená pre odkvapy a odkvapové rúry

Konečne je tu, systémové riešenie 2-v-1 na čistenie 

strešných odkvapov a odkvapových rúr. Vďaka inteli-

gentnej súprave na čistenie strešných odkvapov 

a odkvapových rúr patrí minulosti náročná a nebezpeč-

ná „čistiaca akrobacia“ pozdĺž strešných odkvapov. 

Súprava na čistenie strešných odkvapov a odkvapových 

rúr čistí rýchlo a dôkladne – samozrejme s vysokým tla-

kom. Takto určite nemajú žiadnu šancu upchatia 

v odkvapoch a odkvapových rúrach. 

4 Penenie a ošetrovanie

Jedna dýza – dve oblasti použitia: Penovacia a ošetrovacia 

dýza slúži na vytváranie a nanášanie účinnej peny a preto je 

ideálna na efektívne a šetrné čistenie lakovaných plôch 

automobilov, motocyklov a pod. Jednoducho nalejte čistiaci 

prostriedok priamo do penovacej dýzy, dýzu nasuňte na 

pištoľ a pohodlne naneste penu. Dýzu možno okrem toho 

použiť na nanášanie ochranného prípravku na kamenné, 

drevené plochy a fasády. Dávkovanie možno regulovať 

pomocou žltého gombíka priamo na dýze. 

1 1

3 4

2
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Príslušenstvo pre vysokotlakové čističe
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Plošné čističe.

Super rýchlo – super čisté! 
Plošné čističe Kärcher T 250 Plus, T 300 Plus a T 400 Plus blesko-
vo vyčistia terasy a iné veľké plochy. Celkom rýchlo a bez rozstre-
ku. Od modelu T 300 Plus pracuje plošný čistič na princípe vzná-
šadla.

Tento princíp je tak jednoduchý ako aj účinný:
Dve dýzy pomocou tlaku vody rozhýbu vrtuľu v kryte zariadenia. 
T-Racer sa vznáša nad podlahou ako aj malými nerovnosťami. 
T 300 Plus a T 400 Plus majú navyše otočnú rúčku, pomocou kto-
rej je možné nastaviť vzdialenosť dýz od čisteného objektu. Integro-
vaná rukoväť umožňuje čistenie fasád a garážových brán bez roz-
streku.

Vaše výhody:
� Optimálna ochrana proti rozstreku
� Rovnomerný výsledok čistenia
� Perfektne sa prispôsobí príslušnému povrchu
� Až štyrikrát rýchlejšie ako s dýzou s plochým prúdom
� Na drevené terasy, prírodný kameň, dlažbu, betón atď.
� Od T 250 Plus: špeciálna ochranná mriežka umožňuje 
 vyčistiť aj štrkové plochy a „japonské záhrady“

Príslušenstvo pre vysokotlakové čističe

T 250 Plus  
pre K 2 – K 7 
Obj. č. 2.642-194

Na čistenie rovných plôch bez rozstrekovania, ako napr. terás a múrov z ka-
meňa. S prídavnou rúčkou na čistenie zvislých plôch. Nová inovačná 
ochranná mriežka chráni T-Racer pred zvírenými kameňmi alebo štrkom 
a umožňuje čistenie štrkových plôch alebo japonských záhrad. 

T 300 Plus 
pre K 2 – K 7 
Obj. č. 2.640-212

Na čistenie rovných plôch bez rozstrekovania, ako terás a múrov z kameňa 
a dreva. S prídavnou rúčkou na čistenie zvislých plôch, ako napr. garážo-
vých brán. Nastaviteľná vzdialenosť trysiek od čisteného objektu. Nová ino-
vačná ochranná mriežka chráni T-Racer pred zvírenými kameňmi alebo 
štrkom a umožňuje čistenie štrkových plôch alebo japonských záhrad. 

T 400 Plus 
pre K 4 – K 7 
Obj. č. 2.641-647

Na čistenie rovných plôch bez rozstrekovania, ako kamenných a dreve-
ných terás, ako aj vjazdov. S prídavnou Power dýzou na efektívne čistenie 
kútov a okrajov. S výškovým prestavovaním pre prispôsobenie čistiacej 
sily podľa čisteného objektu. Nová inovačná ochranná mriežka chráni 
T-Racer pred zvírenými kameňmi alebo štrkom a umožňuje čistenie štrko-
vých plôch alebo japonských záhrad. 
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Príslušenstvo pre vysokotlakové čističe

Systém do roku 2007 Obj. č. Opis
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Predlžovacia
vysokotlaková hadica,
10 m, K 2 – K 7

6.390-961 Jednoducho pripojte medzi pištoľ s pripájacou svorkou 
a vysokotlakovú hadicu – vhodná aj pre stroje s navíjaním 
vysokotlakovej hadice. Kvalitná robustná hadica DN 8, 
zosilnená textilný výpletom, s ochranou proti zalomeniu 
hadice a mosadznou prípojkou s dlhou životnosťou. 
 Vhodná aj na použitie s čistiacimi prostriedkami. Tlak do 
160 bar, pre teploty do 60 °C.

Predlžovacia
vysokotlaková hadica,
10 m, K 2 – K 7

6.389-092 Zapája sa jednoducho medzi zariadenie a vysokotlakovú 
hadicu. Kvalitná robustná hadica DN 8, zosilnená textilný 
výpletom, s ochranou proti zalomeniu hadice a  mosadznou 
prípojkou s dlhou životnosťou. Vhodná aj na použitie s čis-
tiacimi prostriedkami. Tlak do 160 bar, pre teploty do 
60 °C.

Vysokotlaková gumená
predlžovacia hadica,
10 m, K 2 – K 8

6.390-096 Kvalitná gumená hadica s oceľovým výpletom pre väčšiu 
flexibilitu. Teplota do 80 °C, tlak do 160 bar. Určená pre 
vysokotlakové čističe Kärcher Home & Garden a pripája 
sa medzi stroj a vysokotlakovú hadicu.

Systém od roku 2008 Obj. č. Opis

Predlžovacia
vysokotlaková hadica,
6 m, K 3 – K 7  
(okrem modelu ecoSilent)

2.641-709 Zapája sa jednoducho medzi pištoľ s rýchlospojkou 
(od r. 2008) a vysokotlakovú hadicu. Kvalitná robustná 
hadica DN 8, zosilnená textilný výpletom, s ochranou proti 
zalomeniu hadice a mosadznou prípojkou s dlhou život-
nosťou. Vhodná aj na použitie s čistiacimi prostriedkami. 
Tlak do 160 bar, pre teploty do 60 °C.

Predlžovacia
vysokotlaková hadica,
10 m, K 3 – K 7

2.641-710 Zapája sa jednoducho medzi pištoľ s rýchlospojkou 
(od r. 2008) a vysokotlakovú hadicu. Kvalitná robustná 
hadica DN 8, zosilnená textilný výpletom, s ochranou proti 
zalomeniu hadice a mosadznou prípojkou s dlhou život-
nosťou. Vhodná aj na použitie s čistiacimi prostriedkami. 
Tlak do 160 bar, pre teploty do 60 °C.

Vysokotlaková gumená
predlžovacia hadica,
10 m, K 5 – K 7

2.641-708 Kvalitná gumená hadica s oceľovým výpletom pre 
väčšiu flexibilitu. Teplota do 80 °C, tlak do 160 bar. Pre 
vysokotlakové čističe Kärcher Home & Garden od roku 
2008, pri ktorých sa hadica upevňuje na pištoľ pomocou 
rýchlospojky.

Systém od roku 2007 Obj. č. Opis
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Vysokotlaková
náhradná hadica,
6 m, K 2

6.390-871 Pre vysokotlakové čističe Kärcher Home & Garden, pri 
ktorých sa hadica upevňuje na ručnú striekaciu pištoľ 
pomocou pripájacej svorky. 6 m, 110 bar, 40 °C.

Vysokotlaková
náhradná hadica,
9 m, K 3 – K 7
Vysokotlaková
náhradná hadica,
9 m, štandardná

6.390-463

6.389-555

Pre vysokotlakové čističe Kärcher Home & Garden, pri 
ktorých sa hadica upevňuje na ručnú striekaciu pištoľ 
pomocou pripájacej svorky. 9 m, 160 bar, 60 °C.

Systém od roku 2008 Obj. č. Opis

Vysokotlaková
náhradná hadica,
9 m, K 3 – K 7

2.641-706 Pre vysokotlakové čističe Kärcher Home & Garden od 
roku 2008, pri ktorých sa hadica upevňuje na pištoľ 
pomocou rýchlospojky. 9 m, 160 bar, 60 °C.

Systém od roku 2009 Obj. č. Opis

Vysokotlaková
náhradná hadica,
9 m, K 3 – K 7

2.641-721 Pre vysokotlakové čističe Kärcher Home & Garden od 
roku 2009, pri ktorých sa hadica upevňuje na pištoľ a čis-
tič pomocou rýchlospojky. 9 m, 160 bar, 60 °C.

Rôzne Obj. č. Opis

Vysokotlakový adaptér 4.470-041 Pre systémy Quick Connect vhodný pre všetky vysoko-
tlakové čističe Home & Garden. (Od roku výroby 1992)

Quick Connect 
Súprava príslušenstva

2.641-828 VT adaptér, pištoľ, VT hadica 7,5 m, max. 160 bar. Na pre-
stavbu starších vysokotlakových čističov (od roku výroby 
1992) na jednoduchý a pohodlný systém Quick Connect.

Vysokotlakové hadice
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Kefy a špongie.

Príslušenstvo pre vysokotlakové čističe
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Kefy a špongie Kärcher rozširujú oblasť použitia vysokotlakového 
čističa Kärcher a dajú sa pomocou vhodného adaptéra pripájať na 
ľubovoľnú záhradnú hadicu. Ochranný obvodový krúžok chráni 
povrchy pred poškriabaním, prevlečná matica zabezpečuje pevné 
uchytenie na vysokotlakovej pištoli a ergonomicky tvarovaná rúčka 
robí manipuláciu ešte komfortnejšou. Mimoriadne pevne zažraté 
usadeniny sa dajú odstrániť integrovanou gumenou poduškou.

PS 40 Powerschrubber
Obj. č. 2.640-865

PS 40 Powerschrubber v kombinácii s vysokotlakovým čisti-
čom Kärcher pomocou troch integrovaných vysokotlakových 
dýz účinne, spoľahlivo a s úsporou času uvoľňuje zažraté 
nečistoty z najrôznejších povrchov. Ideálny na schody 
a  hrany.

D 150 Delta-Racer
Obj. č. 2.641-812

Delta-Racer D 150 na čistenie citlivých povrchov bez rozstre-
kovanie. Efektívna účinnosť vysokého tlaku a manuálneho 
prítlaku kefy šetrí energiu, vodu a až 30 % času.

Rotujúca umývacia kefa 
s kĺbom 
Obj. č. 2.640-907

Mäkké štetiny poháňané vysokotlakovým prúdom, 
kĺb plynulo nastaviteľný o 180°, regulovateľné otáčky a dáv-
kovanie čistiaceho prostriedku, obvodový ochranný krúžok.

Kefa na disky 
Obj. č. 2.640-699

Mimoriadne vhodná na čistenie ťažko prístupných miest 
a medzipriestorov, rovnomerné rozvádzanie vody po celých 
360°

Adaptér pre záhradnú hadicu 
Obj. č. 2.640-732

Pre pripojenie umývacích kief Kärcher 
na záhradnú hadicu
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Príslušenstvo pre vysokotlakové čističe

Mäkká umývacia kefa podlhovastá
Obj. č. 2.640-589

Mäkké štetiny šetriace povrch, obvodový 
ochranný krúžok.

Mäkká umývacia kefa priečna 
Obj. č. 2.640-590

Mäkké štetiny šetriace povrch, obvodový 
ochranný krúžok, pracovná šírka 248 mm.

Čistiaca špongia pozdĺžna 
Obj. č. 2.640-607

Mäkká vodopriepustná špongia, obvodový ochranný 
krúžok.

Čistiaca špongia priečna 
Obj. č. 2.640-606

Mäkká, vodopriepustná špongia, obvodový ochranný 
krúžok, pracovná šírka 248 mm.

Náhradná špongia pozdĺžna pre 
čistiaci špongiu
Obj. č. 2.640-734

Pri výmene špongie jednoducho stiahnite starú špongiu 
a novú špongiu prilepte na suchý zips.

Náhradná špongia priečna pre čis-
tiaci špongiu
Obj. č. 2.640-735

Pri výmene špongie jednoducho stiahnite starú špongiu 
a novú špongiu prilepte na suchý zips.
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Súprava na čistenie automobilov vonkajšia 
Obj. č. 2.850-472

Súprava na čistenie automobilov (vonkajšia) s rotujúcou 
umývacou kefou, 10 tabletkami univerzálneho čistiaceho 
prostriedku, ako aj kvalitnou jelenicovou handrou.

Súprava na čistenie motocyklov 
Obj. č. 2.640-786

Súprava na čistenie motocyklov skladajúca sa z krátkeho 
dvojitého pracovného nadstavca, kefy na čistenie dis-
kov 500 ml čistiaceho prostriedku na motor. Na čistenie 
motocyklov, štvorkoliek, bicyklov a mopedov. 

Súprava na čistenie okien a zimných záhrad 
Obj. č. 2.640-771

Súprava na čistenie okien a zimných záhrad skladajúca sa 
z mäkkej plochej kefy, kĺbu Vario, 3-stupňového predlžovacie-
ho pracovného nadstavca a stierky. Na čistenie a sušenie 
okien a zimných záhrad.

Súprava na čistenie záhrad 
Obj. č. 2.850-475

Súprava na čistenie záhrad sa skladá z umývacej kefy, 
10 tabliet s čistiacim prostriedkom a vodného filtra. Na efek-
tívne čistenie záhradného nábytku, žalúzií, zimných záhrad 
alebo záhradných hračiek.

Súpravy príslušenstva.

Príslušenstvo pre vysokotlakové čističe
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Úplne bezstarostne s čističmi Kärcher a kompletnými súpravami 
príslušenstva. Či už na čistenie záhrad, vozidiel, motocyklov, 
okien alebo zimných záhrad – pre každý druh čistenia ponúka 
Kärcher perfektnú kompletnú súpravu.
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Pracovné nadstavce.

Príslušenstvo pre vysokotlakové čističe

Multi-Power-Jet,  
K 3 – K 5 
Obj. č. 2.642-440 
K 6 – K 7 
Obj. č. 2.641-971

Pracovný nadstavec s 5 rôznymi druhmi prúdu: Nízko-
tlakový prúd s čistiacim prostriedkom, vysokotlakový 
plochý prúd, stredne široký plochý prúd. bodový prúd 
a rotujúci prúd. Druh prúdu sa volí otáčaním na pracov-
nom nadstavci.

Pracovný nadstavec  
Variopower
pre K 2: 
Obj. č. 4.760-543
pre K 3 – K 4: 
Obj. č. 4.760-565
pre K 5 – K 7: 
Obj. č. 4.760-545

Plynulá regulácia tlaku jednoduchým otáčaním nadstav-
ca: od nízkotlakového prúdu s čistiacim prostriedkom 
po vysokotlakový prúd

Pracovný nadstavec 
s trojitou dýzou 
Obj. č. 4.760-269

Pre 3 rôzne druhy prúdu: 
- vysokotlakový plochý prúd
- vysokotlakový bodový prúd
- nízkotlakový prúd s čistiacim prostriedkom

Rotačná dýza
pre K 2 – K 5, HC 10:
Obj. č. 4.763-977
pre K 6 – K 7: 
Obj. č. 4.763-228
pre K 855 HS: 
Obj. č. 4.763-184

Rotujúci vysokotlakový prúd vody s o 50 % väčšou čis-
tiacou silou. Na nepoddajné znečistenia a znečistenia 
v hrubých vrstvách.

Twin Jet 
Obj. č. 2.641-607

Zvýšený výkon čistenia vďaka dvojitému prúdu 
(2 rotačné dýzy). O 40 % vyššie plošné pokrytie v po-
rovnaní s bežnými rotačnými dýzami.

Pružný pracovný 
nadstavec 
Obj. č. 4.760-272

S dýzou otočnou o 360° bez problémov vyčistíte aj 
strechu nákladného auta.
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Či Multi-Power-Jet s 5 rôznymi pracovnými nadstavcami, rotačná 
dýza s rotujúcou bodovou dýzou proti mimoriadne zažratej špine, 
alebo 4 m dlhý teleskopický pracovný nadstavec na efektívne 
a komfortné čistenie vyššie položených miest – Kärcher ponúka 
pre každé použitie vhodný pracovný nadstavec so zodpovedajúcim 
príslušenstvom. 

NOVINKA
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Príslušenstvo pre vysokotlakové čističe

Uhlový pracovný 
nadstavec 
Obj. č. 2.638-817

Otočením ruky očistíte strešné odkvapy, blatníky a iné 
ťažko dostupné miesta; dĺžka cca 1 m.

Predlžovací pracovný 
nadstavec 
Obj. č. 4.760-262

Predĺženie o 40 cm. Pre efektívne čistenie ťažko do-
stupných miest.

3-stupňový predlžovací
pracovný nadstavec 
Obj. č. 2.639-722

3-stupňové nastavenie (90 cm, 130 cm, 170 cm), pre 
vysoké čistené objekty ako napr. okná, fasády alebo 
zimné záhrady.

Teleskopický pracovný 
nadstavec 
Obj. č. 2.642-347

Teleskopický pracovný nadstavec s dosahom až 4 m. 
Ideálny na pohodlné vysokotlakové čistenie napr. žalúzií 
alebo fasád vo väčšej výške. S komfortným popruhom na 
prenášanie a integrovanou nastaviteľnou pištoľou.
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Príslušenstvo pre každý prípad.

Príslušenstvo pre vysokotlakové čističe
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Správne príslušenstvo robí z vysokotlakových čističov Kärcher mul-
titalenty a dajú sa použiť pre množstvo doplnkových aplikácií. 
Napríklad na suché alebo mokré pieskovanie alebo čistenie potrubí 
a odkvapov. S kĺbom Vario hravo dosiahnete aj na ťažko prístupné 
miesta. Sacia hadica s filtrom umožňuje nasávanie vody z rôznych 
zdrojov, ako rybníky, nádrže a bazény.

Súprava na čistenie 
potrubí pre 7,5 m: 
Obj. č. 2.637-729
pre 15 m:
Obj. č. 2.637-767

Vysokoúčinná špeciálna súprava proti upchatým potru-
biam a odtokom.

Súprava na čistenie 
odkvapov a potrubí 
Obj. č. 2.642-240

Systémové riešenie 2-v-1 na jednoduché čistenie streš-
ných odkvapov a potrubí bez rebríka. Čistič strešných 
odkvapov sa pohybuje sám a efektívne po odkvapovej 
rúre. Hadica na čistenie potrubí spoľahlivo uvoľňuje 
upchaté potrubia a vodovody od nečistôt. S 20 m vyso-
kotlakovou hadicou.

Kĺb Vario 
Obj. č. 2.640-733

Plynulo prestaviteľný o 180° na pohodlné čistenie ťažko 
prístupných miest. Zapája sa medzi vysokotlakovú piš-
toľ a príslušenstvo alebo medzi predĺženie pracovného 
nadstavca a príslušenstvo.

Ochrana proti rozstreku 
pre rotačné dýzy 
Obj. č. 2.640-916

Pre čistú prácu:  
Ochrana proti rozstreku zabraňuje spätnému striekaniu 
vody a uvoľnenej špiny. Nasúva sa na všetky rotačné 
dýzy Kärcher (okrem 4.763-184).

Odkladací systém 
„Organiser“ 
Obj. č. 2.641-630

Pre jednoduché a prehľadné odkladanie príslušenstva 
Kärcher. S rôznymi nadstavbami.

NOVINKA!

• Značkovanie na každom metri

• Flexibilný značkovací krúžok

• Vylepšená ochrana proti zalomeniu

NOVINKA
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Príslušenstvo pre vysokotlakové čističe
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Vodný filter 
Obj. č. 4.730-059

Zabraňuje, aby sa pri znečistenej vody dostali čiastočky 
špiny do vysokotlakového čerpadla a poškodili ho.

Sacia hadica 
s filtrom a spätným 
ventilom 
Obj. č. 4.440-238

Na nasávanie vody zo zásob, napr. z nádrží. Na prívod 
vody pri použití vysokotlakového čističa.

Pieskovacia súprava 
Obj. č. 2.638-792

Na odstraňovanie hrdze a farby v spojení s otryskáva-
cím prostriedkom Kärcher.

Otryskávací prostriedok 
25 kg vrece:
Obj. č. 6.280-105
Vedro:
Obj. č. 6.280-106

Na odstraňovanie hrdze a farby v spojení s pieskovacou 
súpravou. Zrnitosť 0,2–0,8 mm
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Čistiace a ošetrovacie prostriedky pre domácich 
používateľov.

Čistiace prostriedky
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Čistiaci prostriedok Plug ‘n’ Clean – pre všetky vysokotlakové čističe Kärcher s plniacim systémom Plug ‘n’ Clean

Univerzálny čistiaci 
prostriedok  
Plug ‘n’ Clean
Obj. č. 6.295-506

Objem: 1 l
pH neutrálny viacúčelový čistiaci prostriedok. Ideálny na čistenie okolo 
domu a v záhrade, na umývanie áut a všetkých vodeodolných plôch. Šetrne 
k materiálu odstraňuje olejové, mastné a kovové znečistenia.

Prostriedok na čiste-
nie kameňov a fasád
Obj. č. 6.295-511

Objem: 1 l  
Z kamenných plôch a fasád účinne odstraňuje nečistoty z emisií a dopravy, 
ako aj riasy a huby. Použiteľný okolo domu a v záhrade. S funkciou ochrany 
proti korózii.

Prostriedok na čiste-
nie dreva
Obj. č. 6.295-510

Objem: 1 l  
Môže sa používať na čistenie všetkých upravených a neupravených vode-
odolných drevených povrchov okolo domu a v záhrade.

Prostriedok na 
čistenie plastov 
Obj. č. 6.295-509

Objem: 1 l  
Na dôkladné a šetrné čistenie záhradného nábytku, plastových okenných 
rámov alebo ostatných plastových povrchov okolo domu a v záhrade.

Autošampón 
Obj. č. 6.295-508

Objem: 1 l  
Ľahko alkalický čistiaci prostriedok, ktorý odstraňuje typické znečistenia 
z letných a zimných ciest. Univerzálne použiteľný na čistenie vozidiel a mi-
moriadne šetrný k materiálu.

Wash & Wax
Obj. č. 6.295-512

Objem: 1 l 2 v 1:  
Autošampón a ochranný vosk v jednom výrobku. Na dôkladné a trvalé 
čistenie a ošetrovanie automobilov alebo motocyklov. Uvoľňuje typické 
nečistoty, ako emisie, zimné nečistoty, oleje alebo tuky. Ošetrujúce kompo-
nenty chránia lak, urýchľujú schnutie a dodávajú výsledný lesk.

Univerzálny čistiaci 
prostriedok  
Clean Tabs 
Obj. č. 6.290-626

Obsah: 10 kusov 
Ideálne na pridávanie do všetkých vysokotlakových čističov a na ručné 
čistenie. Jednoducho rozpustite vo vode.

Univerzálny čistiaci 
prostriedok 
Obj. č. 6.295-357

Objem: 5 l kanister
Ideálny na pridávanie do všetkých vysokotlakových čističov a na ručné 
čistenie. Použiteľný okolo domu a v záhrade a na vozidlá. Bez problémov 
odstraňuje oleje, tuky a minerálne nečistoty.

Kärcher už viac než 25 rokov vyvíja a vyrába účinné a ekologické 
čistiace prostriedky. Všetky čistiace a ošetrovacie prostriedky 
 Kärcher sú ľahko biologicky odbúrateľné. Kärcher ponúka pre naj-
rôznejšie úlohy optimálne prispôsobené riešenia tvorené čistiacim 
strojom, príslušenstvom a čistiacim prostriedkom. Pre ľahkú 
a rýchlu prácu a optimálne výsledky čistenia pri maximálnej ochra-
ne životného prostredia. Tak sa dnes čistí! 
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Autošampón
Obj. č. 6.295-360

Objem: 5 l
Ľahko alkalický čistiaci prostriedok, ktorý odstraňuje typické znečistenia 
z letných a zimných ciest. Univerzálne použiteľný na čistenie vozidiel 
a mimoriadne šetrný k materiálu.

Ochranný vosk 
Obj. č. 6.295-371

Objem: 500 ml
Ošetrenie a ochrana na všetky lakované povrchy, aj metalízové laky a chró-
mované diely. S dlhodobým účinkom.

Rozstrekovací vosk 
Obj. č. 6.295-362

Objem: 1 l
Nástrekový vosk pripravený na okamžité použitie. Urýchľuje sušenie, dodá-
va lesk a konzervuje autolak.

Prostriedok na čiste-
nie diskov 
Obj. č. 6.295-376

Objem: 500 ml
Šetrne a dôkladne odstraňuje prach vznikajúci pri brzdení, oder z pneumatík 
a iné typické znečistenie hliníkových a oceľových diskov.

Prostriedok na odstra-
ňovanie hmyzu 
Obj. č. 6.295-377

Objem: 500 ml 
Odstraňuje hmyz z mriežky chladiča, vonkajších zrkadiel, skiel, plastu 
a lakovaných plôch.

Gél na čistenie skla 
Obj. č. 6.295-378

Objem: 500 ml
Na ručné čistenie skiel a zrkadiel ako aj lesklých, vodeodolných povrchov. 
Odstraňuje aj mastné a olejové nečistoty. Perfektné spracovanie vďaka 
gélovej štruktúre: nesteká zo skla!

Čistič dreva
Obj. č. 6.295-361

Objem: 5 l
Pre vysokotlakové čističe alebo na ručné čistenie. Môže sa používať na 
čistenie všetkých upravených a neupravených vodeodolných drevených 
povrchov okolo domu a v záhrade.

Prostriedok na 
ošetrovanie dreva 
s nanotechnológiou 
Obj. č. 6.295-366

Objem: 1 l
Na ručné čistenie. Chráni drevo pred poveternostnými vplyvmi. Neviditeľný 
film odpudzuje vodu a nečistoty. Aplikuje sa pomocou sprejovej fľaše. 

Čistič na umelú hmotu
Obj. č. 6.295-358

Objem: 5 l
Pre vysokotlakové čističe alebo na ručné čistenie. Na dôkladné a šetrné 
čistenie záhradného nábytku, plastových okenných rámov alebo ostatných 
plastových povrchov okolo domu a v záhrade.
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Čistiace a ošetrovacie prostriedky pre domácich 
používateľov.

Čistiace prostriedky
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Okolo domu: Použitie penovacich a ošetrovacích dýz

Prostriedok na čiste-
nie kameňa a fasád 
Obj. č. 6.295-359

Objem: 5 l
Účinný čistiaci prostriedok ľahko odstraňuje olej, tuk, hrdzu, prach, riasy 
a znečistenie od emisií usadené na kamenných a hliníkových fasádach, 
kamenných terasách a ostatných kamenných povrchoch.

Ošetrovanie kameňov 
a fasád s nanotechno-
lógiou 
Obj. č. 6.295-364

Objem: 1 l
Chráni a zapečaťuje čistené kamenné a betónové povrchy. Vytvára 
neviditeľný ochranný film odpudzujúci vodu a špinu. Aplikuje sa pomocou 
sprejovej fľaše.

Sprejová fľaša 
Obj. č. 6.394-374

Sprejová fľaša s pumpovacou funkciou na nanášanie ošetrovacích 
prostriedkov.
S plynulým nastavením rozstrekovaného prúdu a uhla rozstrekovania.

Penovacia dýza malá 
Obj. č. 2.641-848

Objem nádrže: 0,3 l
Na vytváranie a nanášanie účinnej peny vysokotlakovým čističom.

Penovacia dýza veľká
Obj. č. 2.641-847

Objem nádrže: 0,6 l
Na vytváranie a nanášanie účinnej peny vysokotlakovým čističom. Nasta-
viteľná výška striekania s otočným rozprašovačom, možnosť dávkovania 
čistiaceho prostriedku (min. – max.).

Ultra-penový čistič 
pre penovaciu dýzu 
Obj. č. 6.295-531

Objem: 1 l
Tento čistiaci prostriedok zlepšuje čistiaci účinok na základe dlhšieho 
pôsobenia na objekt a vyššieho dávkovania. Použiteľný LEN v kombinácii 
s penovacou dýzou. Mimoriadne intenzívna pena a aktívny čistiaci účinok. 
Na čistenie automobilov, člnov, obytných prívesov atď.

Ošetrovanie kameňov 
a fasád 
pre penovaciu dýzu 
6.295-594

Objem: 1 l  
Ošetruje a impregnuje kamenné plochy a fasády, oživuje farby a chráni 
pred vplyvmi životného prostredia, ako nečistoty alebo plesne. Vysoký 
plošný výkon: 1 l vystačí na 50 m2.

Prostriedok na ošetro-
vanie dreva pre peno-
vaciu dýzu 
6.295-592

Objem: 1 l  
Ošetruje a impregnuje drevené plochy, ako napr. terasy alebo záhradný 
nábytok, oživuje farby a chráni pred vplyvmi životného prostredia, ako 
nečistoty alebo plesne. Vysoký plošný výkon: 1 l vystačí na 50 m2.




